

## PYGMY GOAT CLUB APPLICATION FOR <u>HERD NAME</u>

Herd Name Cost is £10.00.

Bank payments to Sort Code 54-21-47 Account No. 34141456 and return a 'Bank Transfer Form' found on the PGC website at <u>www.pygmygoatclub.org.uk/forms</u>.

Cheque / postal order or BAC payment to be made out to the Pygmy Goat Club. Cheque or BAC Remittance along with Herd Name form posted to Registration Officer - Mr A Brown, Rosebank, Nightingale Hill, Hailsham Road, Polegate, East Sussex, BN26 6RE or emailed to registrations@pygmygoatclub.org.uk

## USE BLOCK CAPITALS PLEASE

Full Name	
PGC Membership No:	
Contact No:	
E-mail Address:	
Address:	
PLEASE NOTE: Your Herd Name should cons	ist of one word, of no more than ten letters:

You **MUST** be a current member of the Pygmy Goat Club:

1st Choice Herd Name		
2nd Choice Herd Name		
OFFICAL USE ONLY:		
REGISTERED HERD NAME		
PREFIX		